



BAJAI UJSÁG

POLITIKAI NAPILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal
VÖR. SMARTY MIHÁLY-UCCA 4. SZÁM.
Telefonszám: 45.

Felelős szerkesztő:
vitéz KEMÉNY SIMON

Előfizetés egy hónapra 2 P 25 fillér.
Egyes példányszám ára 10 fillér.
Megjelenik naponként délután 2 órakor.



Összeomlás felé.

Az Isten nem ver bottal. . . Ez a mondás soha találobban nem volt alkalmazható, mint a jelen esetben Romániára, ahol a jelenlegi kormány rettenetes erőfeszítéseket tesz, hogy elkerülje a végleges és katasztrofális összeomlást. Nem mutt el nap, hogy ne halottunk volna a románok elnyomó politikájáról, igazságtalanságairól, panamáiról, basaskodásairól, törvénytelenségéről és azok a keserű panaszok, amelyek nap-nap után elhargzottak a román kormány működése ellen, mintha most meg hallgatásra tárták volna a mindenható végzet előtt.

Beavatott körökben már régen tisztán lájják azt az erőfeszítést, amellyel a Brătianu kormány keresi a kiutat Románia összeomlása elől, de a mai nappal már részleteiben is tisztán áll a nyilvánosság előtt, hogy a román kormányzat katasztrofális politikája következtében, az állam csődje és összeomlása elkerülhetetlen és csak ideig-óráig tartható még fenn az az állapot, mely ellen nemcsak az Erdélyiek, hanem a Regátbéli románok is lázadnak. Románia évez óta kétségbeesett erőfeszítéseket tesz, hogy a külföldi kölcsönt megszeresse, azonban az egyik kudarc a másikat érte és ma már nyílt titok, hogy nincs a kontinensen egyetlen olyan számottevő bírodalom, amely Románia részére hajlandó lenne egy nagyobb szabású kölcsönt rendelkezésre bocsájtani. Sőt ennek éppen az ellenkezője áll fenn, szemben a hivatalos és félhivatalos román jelentésekkel, amelyek mindent cafo'ni igyekeznek, merthiszen Angliában nemrég hivatalos jelentésben tájékoztatta a brit kormány az érdekelteket arról, hogy Romániának senki se adjon kölcsönt, mert az uralkodó állapotok semmiféle garanciát nem nyújtanak a kölcsön visszafizetésére vonatkozóan. Ez a londoni jelentés nemcsak a londoni pénzemberekhez jutott el, hanem eljutott a kontinens valamennyi érdekeltségéhez, akik mind tudomásul vették, hogy Románia részére nem lehet kölcsönt folyósítani. De ma már annyira súlyosodott a helyzet, hogy Románia nemcsak anyagi, hanem erkölcsi garanciát sem tud nyújtani egy külföldről jövő segítség rekompenzálására. Egyrészt nyilvánosságra került, hogy Brătianu titkos kezeknek eladta a román Nemzeti Bank 7 ezer rész-

vényét, másrészt köztudomású, hogy Románia leggazdagabb élelmiszer-állító területe, Besszarábia, a legnagyobb éhínséggel küzd és mivel a kormány teljesen tehetetlen a nagy-szárazság következtében beállott inszéggel szemben, anarchikus állapotok uralkodnak Besszarábia egész területén. De mindezekhez hozzájárul még az a tény is, hogy a román kormány végső kétségbeesésében a romániai petrokümlerületek eladását s tervebe vette, amelyek azután kicsúsznak a románok kezéből az az utolsó származás is, amelybe még a végső elmerülés pillanatában belekapaszkodhattak volna. A helyzet tehát sötét és komor, mintegy borongó horguláru bregnei tejkép és nincs vigasztaló mo-

mentum sehol a széles láthatáron. Ma már régen nem beszélnek a Románia Mare elvéről, még a Regátban sem, ahol nemrég még diadalittasán éltették Nagyrománia fejlődését és életképességét. Románia-Mare már csak papíron létezik. Az ellenséges indulatok tüzeiben a Brătianu kormány elvesztette kőkiereskedő hatalmát és mivel az erkölcsi alap után összedől minden anyagi bázis, amelyen még ezt az erőszak-kal összetoldozott balkáni országot fönn lehetett volna tartani, nyilvánvaló, hogy Románia menthetetlen és minden hiábavaló erőfeszítés dacára is rohamlépésekkel indul a teljes összeomlás felé.

Az Isten nem ver bottal. . .

Rövid táviratok

Genf, szept. 23.

A népszövetség az optánsperit újból elhalasztotta decemberig. Ugyanakkor Magyarországot és Olaszországot a közvetlen tárgyalások felvételére.

Róma, szept. 22.

Olaszország hatalmas utpítő programot dolgozott ki s 20 ezer munkást állítanak a munkára s 1930. év végéig be is fejezik.

Budapest, szept. 23.

Mozgalmak indultak meg Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye ketté avatása érdekében.

Bécs, szept. 23.

Az osztrák szocialisták Bécsúj helyre 60 ezer szocialistát rendelnek ki, a november 7-iki fasiszta munkások gyűlésére, azonban elhárítják magukról a felelősséget. A gyűlésen nagy zavargások kitörésétől tartanak.

Newyork, szept. 23.

Az amerikai tornádó áldozatainak száma 2500 halott.

Páris, szept. 23.

A párisi Le Temps római levelezője Venizelosz római utazása kapcsán úgy értesül, hogy Olaszországnak az a szándéka, hogy Égei tengeri Lccarnót hozzon létre Görög, Török és Olaszország között.

Páris, szept. 23.

Az amerikai Hearst-sajtó leleplezte az angol-francia flottagezerményt. Állítólag aktalopás történt. A leleplezés bombaként hatott.

Budapest, szept. 25.

A magyar válogatott 3:0 arányban győzte le a Berlin csapatát. A magyar — olasz vasutas csapat 2:2 arányú döntetlen csatát vívott. A csehek 6:1-re verték meg a csapatunkat.

Nagykanizsa, szept. 25.

Kállay ellenjelöltje Barsó József ipartestületi elnök. Kállayék a zsidó ünnepek után propaganda vacsorákat rendeznek.

Varsó, szept. 25.

Kiterjedt kémszervezetet leplezték le Varsóban és környékén, amelybe a lengyel hadsereg néhány tagja is bele van keverve. A lengyel hadsereg egyik altisztjét kivégezték. Megállapítást nyert, hogy a kémszervezet Oroszország javára működött.

Róma, szept. 25.

Az olasz — görög barátsági szerződés szövegét közzétették. A külföldi betörés esetén a szerződő felek támogatják egymást.

Leégett a madridi Novedades színház.

Ötszáz ember égett széná. A világ legborzalmasabb színházegése.

A tobzódó halál nap-nap után a legkülönbözőbb módokon szedi az áldozatait. Már szinte körömből is válnak a katasztrofák hírei. Ha egy-két áldozatról van szó, már nem is tűnik fel. Tegnap délután azonban megremegett kezünkben a stenográfáló urna, amikor a légullámain keresztül végig sikoltott a világon annak a borzalmas katasztrofának a jankiáltása, mely Madridból ezrek ajkáról szakadt.

Madrid kellős közepén leégett a Novedades hatemeletes színház, melyben a nézőtérben a páholyokban, a hatalmas emeleti karzatokon 3 ezer ember szorongott. Emberemlékezet óta nem volt ilyen nagyarányú tűzkatasztrofa. Az óriási szárazságban a színház mellett folyó Manzanares folyócska teljesen kiszáradt, így a tűzriadóra kivonult tűzoltóság tisztán a vízvezetékre volt utalva.

A tűz a színpadon keletkezett, amely pár perc múlva átcsapott az orchesterre s már tíz perc alatt égett az egész színház. A közönség között óriási pánik tört ki. A menekülők agyontaposták egymást.

Agyontaposott ember barrikádok torlaszolták el pár perc alatt a kijáratokat.

A kétségbeesett asszonyok, gyermekeikkel hat emeletnyi magasságból levették magukat a földszintre az égő gerendák közé.

Hiába öntözte száz és száz hatalmas vízugár az égő toronykenti parázsló épületet, az csak lobogott tovább.

A hatemeletes faépület legfelsőbb karzatainak közönsége teljesen odavészelt.

Tömérdek kis gyermek van az áldozatok között.

Az egész városban elektriválták az autokat, hogy a rengeteg sebesültet a kórházba tudják szállítani. A színház környékén több ház ég.

A színház épülete tégnap délután még égett. Mint valami óriási katlanban süstörögnek a lángok a színház épületében s gondolni sem lehet arra, hogy a tűzűltőség behatoljon a színház belsőjébe.

A városban lovaskatonaság szárguldozott s minden autót lefoglaltak. A sofförök mellé szuronyos katonákat ültek, egész autókoloniák szállítják a kórházak felé a borzalmasan összeégett áldozatokat. A mentőállomásokon rengeteg gyermek siránkozik, akik össze vannak égve, vagy a katasztrofa alatt elvesztették a szülőiket.

Az eddigi megállapítások szerint a halottak száma meghaladja az ötszázat.

Budapest, szept. 25.

Bethlen István gróf miniszterelnök a jövő héten veszi át a hivatalát.

Butor
12
havi részletre

olcsón beszerezhető
Szabó Ferenc műasztalosnál
Baján, Barcs-utca 4. Butorraktár · Kossuth L. u. 11.
Telefon : 240.

Butor
12
havi részletre

A Liszt-Ferenc-Kör vasárnapi közgyűlése.

Szépszámu előkelő közönség előtt nyitotta meg vasárnap délelőtt 10 órakor dr. Szabovljevics Dusán alispán kormányfőtanácsos, a kör diszelnöke a vármegyeháza dísztermében a Liszt-Ferenc-kör rendes évi közgyűlését. Hosszabb megnyitójában mélyen szántó gondolatokban fejtegette a trianoni Csonka-Magyarország talpraállításának lehetőségeit, módját, rámutatván arra, hogy a magasabb kultúrszínvonalon álló magyarságnak előbb utóbb diadalt kell aratnia a sokkal alacsonyabb fokon álló utódállamok fölött. E magasabb kultúrfok biztosításának egyik fontos tényezője a kis végvárbán a Liszt-Ferenc-kör, amely immár két éves eredményes munka tekinthet vissza. Üdvözlözi az Egerből a közgyűlésre érkezett Saád Henrik ciszt. igazgatóhelyettes, a kör egyik alapító tagját és diszelnökét és a megjelent tagokat. A múlt közgyűlési jegyzőkönyv felolvasása és hitelesítése után Karig Emil a kör igazgatója hosszabb jelentésben számolt be a kör múlt évi működéséről, annak közvetlen és közvetett eredményéről.

A kör 10 nyilvános hangverseny 2 zenetörténeti estét és egy házi estét tartott szinte példátlan olcsó (1.50 és 1 pengő) helyárak mellett. A hangversenyeket sokan látogatták. Szólt az ifjúság zenei neveléséről az iskoláknak küldött szabadjegyekről. A kör 32 zenei jutalomkönyvet küldött a zenében érdemeket szerzett tanulóknak számára. A közgyűlés a háziaszték és a belépődíjakról való érdekes és tanulságos felszólalás után elfogadta az igazgatói jelentést, majd elfogadta dr. Geiringer János pénztárosnak és a számvizsgálóbizottságnak a jelentéseit és megadta a felmentvényt. Következett a megüresedett helyek választás utján való betöltése. Egyhangulag megválasztották a választmány jelölése alapján alelnöknek dr. Fehérvári Dezső kir. közjegyzőt, a választmány tagjaivá: Bernát Andrást, a Hitelbank igazgatóját, dr. Frank Mihály megyei átvászkéi elnököt, dr. Gonczlik Kálmán belvárosi apátplébánost, Legányi Dezső állami fiú felsőkereskedelmi iskola igazgatót, Scherer Rezsőné urasszonyt és dr. Vajda Gyula áll. női felsőkereskedelmi iskolai igazgatót. A számvizsgálóbizottságba dr. Asztalos Imre kórházi főorvost és Somogyi Elemér szeszgyárost.

Utána a kör igazgatója ismertette az idei működés tervzetét. 10 nyilvános rendes, esetleg 2 rendkívüli

hangverseny, 4 zenetörténeti este és több háziaszték van előkészítve.

A közgyűlésen többek hozzászólása után örömmel fogadták el a nagyon szépnek ígérkező működési tervet.

Majd a pénztáros ismertette főbb vonásokban az új költségvetést, melyvel kapcsolatban elnök kiállításba helyezte, hogy a vármegye részéről is évi segélyt fog kieszközölni, amit a közgyűlés örömmel fogadott.

Miután szabályszerűen benyújtott indítvány nem volt, elnök indítványozta, hogy a közgyűlés válassza

meg dr. Klebelsberg Kunó gróf választás és közoktatásügyi minisztert és dr. Vass József népjóléti és munkügyi minisztert a "kör védnökeivé, amit a közgyűlés kitörő lelkesedéssel magáévá tett.

Elnök megköszöni a tisztikar és az intézőbizottság lelkes, fáradhatatlan munkáját.

Az elnök buzdító zárószavaival végződött a mindvégig értékes és tanulmányos közgyűlés, a Liszt-Ferenc-Kör 3 évi munkásságának igen szép és eredményes távlatát nyújtván.

Mult csütörtöki üzemzavarok az áramszolgáltatásban.

Azon óriási viharról, amely csütörtök este főképp Pécsvárad és Véménd közt tombolt hallatlan erővel, csak most lehetett tiszta képet nyerni, midőn a villamosüzemek igazgatósága a péntek hajnalban az áramszolgáltatás mielőbbi fölvehetősege érdekében csak ideiglenesen kijavított hibákat vasárnap d. e. folyamán teljesen rendbehozta. A villámcsapás helyén a villám egy oszlopot derékban törött ketté úgy, hogy a szigetelők és a vezetékek a letört oszloprésszel leestek róla, a mellette levő oszlopot pedig annyira széjjelforgácsolta, hogy a hatalmas oszlopból csak egy vékony csont maradt. Ezen két oszloptól azután jobbra baira mintegy 700—700 méternyi távolságban a villám majdnem mindegyik oszlopot többé-kevésbé megsértette, azonban semmiesetre sem olyan súlyosan, hogy ezeket már most ki kellett volna cserélni. A villámsújtotta szakaszon azonkívül széjjelvágott a villám mintegy 4 drb. 35.000 voltos szigetelőt is, amelynek darabjai apró cserepek

gyanánt a villámsújtás erejétől megszire széjjelszórtak. A szükséges oszlop és szigetelés-cserélő munkálatokat a vasárnap délelőtti szakadó eső ellenére is sikerült délutánig befejezni, úgy hogy vasárnap délutántól kezdve az áramszolgáltatás már a teljesen helyreállított vezetékeken történt.

A villámcsapás közvetlen közelében levő Pusztakisfalui község lakói azt mondják, nem különben a pécsváradiak és a rácsmeckiek is, hogy ily borzasztó heves viharra még a legidősebb emberek sem emlékeznek; a villámok és mennydörgések oly sürűn követték egymást, hogy az egész vidék szinte a lángban égett és oly borzasztó volt ez a hatás, hogy számosan azt gondolták, hogy itt van a világ vége.

Reméljük, hogy ily szokatlanul erős vihar egyhamar nem fog ismét jönni és így a csütörtökihez hasonló kellemetlen üzemzavaroknak belátható időn belül nem lesz az áramszolgáltatás ismét kitéve.

A színház ügye.

A városi törvényhatósági bizottság közgyűlési programjában találunk egy pontot, amely felett kénytelenek vagyunk egy pillanatig megállni. Azt olvassuk a tárgysorozat 13 pontjában, hogy Fiedler József a Központi Szálloda tulajdonosa kérvényt nyújtott be a városnak, hogy az általa négy költséggel felépített színház használatáért évi hozzájárulást szavazzon meg a város.

A kérelmet megértjük és jogosnak is tartjuk, mert nem igen találhatunk Magyarországon olyan várost, ahol

magános tartana fenn a város részére színházi épületet. A város kötelessége, hogy a kultúra számára otthonokat létesítsen.

Az óriási költséggel felépített csinos színházért, a város a kért hozzájárulást mindenesetre meg is adhatja, mert ez nemcsak jóakaraton mulik, hanem ez a város erkölcsi kötelessége is. A város színház nélkül nem maradhatott volna, ha tehát magánember felépítette azt, az a legkevésbé amit a tulajdonos kérhet, hogy legalább csekély hozzá-

járulással segítse őt a város színház-épület fenntartásában.

Reméljük, hogy a törvényhatósági bizottság is erre a méltányos álláspontra fog helyezkedni.

HIREK.

— Személyi hír. Tegnap utazott el Bajáról Saád Henrik a Cisztercita rend bajai gimnáziumának volt tanára, aki egy héten át mint a bajai rendház vendége városunkban időzött.

— Az első dór. A szokatlanul száraz és forró nyár után, pár nappal ezelőtt viharokkal és országos esővel kapcsolatban beköszöntött a hideg. Az őszi éjszaka ma reggelre deres csókkal öbresztette fel az embereket. Ma verőfényes napra virradtunk, de ez már a hideg őszi napsugár. Az emberek fáva összehúzzák magukon a ruhát s félve gondolnak már a közelgő télre.

— Tűzjelző állomások. Tegnap számunkban jeleztük, hogy a város tűzjelző állomásokat állít fel. Tűzjelző állomások a következő helyeken vannak: 1. A rendőrség központi őrszobája, 2. a Hengermalom, 3. Posztógyár, 4. Fischer Károly, 5. Maschankzer Miksa, 6. Katonics Antal, 7. Rollberg szóraktár, 8. Ifj. Tóth István, 9. Dr. Mamuzsich József, 10. A kiscsávó'yi plebánia, 11. Rollberg terményraktár, 12. Bajai cementárugyár, 13. Polák szóraktár, 14. a Honvédiaktanya, 15. Bácskay Sándor Mátyás.

— A Pesti Tőzsde új száma. Szenzációs információkat közöl a lap a Ganz Danubiusról és a Levanteről. Egész sereg érdekes tranzakció, eredeti értesítés, külföldi tudósítás tartja a 24 oldalas lapot. Az árupiaci rovat a tengeri behozataláról a tükarmán behozataláról stb. informál. Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapest IV. Vározház ucca 6.

— Új bankjegytípusok. A magyar Nemzeti Bank új bankjegy típusok kibocsátásával foglalkozik. Az új bankjegyek a kisebb bankjegyek helyett lesznek rendszeresítve.

— Tűzoltóverseny. A közelmúltban zajlott le a pestvármegyei községek nagyszabású tűzoltóversenye igen élénk érdeklődés és szép eredmény mellett. Ehhez hasonlóan a lelkes érdeklődés központját képezi az a rövid időn belül megtartandó járási tűzoltóverseny, amit a kalocsai járás községei rendeznek. A résztvevő községek tűzoltósága szorgalmasan készül az október hó 7 én tartandó impozáns versenyre.

Az őszi berlini rádiókiállítás szenzációja a csodás hangtisztaságu

ROLAND III. EURÓPAVEVŐ rádiókészülékek

Bemutatás! **Lázár Sámuel cégnél** Bemutatás!

Molnár

legszebben

fest-tisztít.

Gallér és kézelő tisztításban is vezet. Piisszirozás, gouvrirozás. Leszállított árak 16 fill. darabonként

Főüzlet: Szekszárd, Corsó.
Fióküzletek: Baja, Erzsébet k. u. 16.
Tolna, Szekszárdi u. 12.

Alapított 1913. évben

Színház — művészet.

Kis Lord — kedden este — Rác
Erzsi bemutatkozó fellépéssel. Az angol irodalom gyöngyszeme a bájos vigjáték, melyet csak az országos hírnévnek örvendő gyermekprimadonna, Rác Erzsi leszerződésével tűzhetett a színház műsorára. A fővárosi közönség lelkes örömujjongása kísérte Rác Erzsiné a budapesti Városi Színházban lezajlott fellépéseit. A Kis Lord címszerepét annyi bájjal, tisztelettel és művészettel játssza, amely csak nagy talentumoknak adatott meg. A holnapi bemutatóval ismét egy újabb kedvence lesz a bajai közönségnek Rác Erzsi gyermekprimadonna személyében. A főszerepeket Orbán Viola, Vass Irma, Bánky Robert, Nádassy Mici, Kollár Richárd és Zelenay József játsszák.

Szibéria — Zilahy Lajos színműve. Szerdán és csütörtökön kerül bemutatásra. A budapesti Nemzeti Színház kimagasló drámai produkciója Zilahy Lajos, a Süt a nap szerzőjének gyönyörű alkotása. Szibéria végtelen hómezőinek északi caucásán, a magyar hadifoglyok szomorú életét festi darabjában Zilahy Lajos. A realizmus dühbenetes erejével megfestett alakok, képek szívbemarkoló közvetlenséggel beszélnek az internáltak sorsát. Zilahy Lajos legújabb darabja mellett, hogy irodalmi remekmű, a legghálásabb szerepeket ontja a társulat művészeinek. A dráma élén Vétes Lajos, a kitzűnő hősszerelmes halad, mellette Rózsa Bözsi játssza a főszerepet. Sarlay Imre, Orbán Viola, Vass Irma, Komos Ferenc, Bánky Ró-

bert, Danis Jenő, Putnik Bálint, Bihary Nándor, Károlyi Vilmos, Sugár Gyula, Kádár Margit, Hajnal Beata, Kollár Richard.

Szerdán délután 3 és fél órakor ifjúsági előadás. — Intézetben kívüli felnőttek és tisztviselők mozihelyiségeket fizetnek.

Péntek — szombat — Gyurkovics fiuk. Herceg Ferenc és Farkas Imre operettjüdünsága.

A Színház heti műsora:

Kedden „A kis lord“ életkép 3 felvonásban.

Szerdán „Szibéria“ magyar hadifogoly élete 3 felvonásban.

Csütörtökön „Szibéria“ magyar hadifogoly élete 3 felvonásban.

Pénteken „Gyurkovics fiuk“ operette 3 felvonásban.

Szombaton „Gyurkovics fiuk“ operette 3 felvonásban.

Vasárnap délután fél 4 órakor „Mersz e Märy“ látványos operette 3 felvonásban.

Vasárnap este 8 órakor „Debenben kéne menni“ operette 3 felvonásban.

Könyvismertetés.

Magyarország védőasszonya. címmel most jelen meg székeleykeresztúri Molnár Sándor közismert székeley költő, főhadnagy legújabb verses munkája, mely a Szűz Mária vallástörténelmi hagyományaink első ilyen irányú feldolgozása. A kritikusok ez a hitéleti előkelőségek legnagyobb elismerésével indulnak kiadásánál halad a könyvecske, egyházi censurával. Az imádságos hit, a szívvel jövő forrás, az izzó hazaszeretet ragyogó gyöngyszeme minden szava. Ennél kifejezőbb, gyönyörűbb Mária imádságot nem ismerünk a magyar irodalomban! A világháborús s annak minden nyomorúságát végigszendevett székeley tiszt imádságos lelkének halk szímfőniái s tüzes székeley hazaszeretetének a magasság felé villanó szözei megilletik a lelkeket! A „Magyarország Védőasszonya“ című könyvecske ára 1—pengő. Megrendelhető utánvétellel Molnár Sándor író, Ludovika Akadémia, Budapest.

Vásárok.

Szeptember 26 án, szerdán: Kirakóvásár: Mezőkomárom, Állat és kirakó Dombóvár Olaszliszka. Állatvásár: Zirc.

Szeptember 27-én, csütörtökön: Biharnagybajom, Hajduhadház, Kesthely, Liget (a vásár megtartása bizonytalan) Nagykálló, Nyirábrány, Püspökladány, Tiszalök, Véménd, Sajókál (sertésvásár nincs) Dövecser (kirakóvásár nincs).

28 Péntek. Mezőberény (narha, sertés). Vasvár.

29. Szombat: Csepreg, Gyulakeszi Karád, Liget Mezőberény, (lő), Nagypirit, Nemeslőd, Szegvár, (pó., állat) Túrje, Vasszentmihály.

Laptulajdonos: Új Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiosztóhivatal vezető: Kránitz István.

Eladó

a volt Bachrach telepen 200 □ öles

ház hely

Feltételek megtudhatók dr. Mészöly Miklós ügyvédnél, Széchenyi utca 2.

Egy

üzlethelyiség

kiadó.

Bővebbet ifj. Cserba György.

Versenyárgyalási hirdetmény.

Mélykut község előjárósága a község állatpiacját állandó jellegű korláttal akarja körülkeríteni.

Ezen munkára vonatkozó költségvetés kitöltve és „ajánlat Mélykut község állatpiacjére korlátlára“ felirattal ellátott, pecsételt lezárt borítékba téve, alulírott község előjáróságához folyó évi október hó 8 ik napjának déli 12 órájáig személyesen vagy posta úján nyújtandó be. Később beérkező ajánlatokat figyelembe nem veszünk. Az ajánlati költségvetésben az egységárak nem csak számmal, de betűvel is kirandóknak, törlesnek, kapárnak helye nincs.

A vonatkozó terv a község előjáróságánál megtekinthető.

Az ajánlatok felbontása folyó évi október hó 9. napján délelőtt 9 órakor lesz Mélykut község tanácstermében, amikor is az ajánlattevők jelen lehetnek.

Fenntartjuk magunknak a jogot arra nézve, hogy az ajánlatok közül arra való tekintet nélkül szabadon választhassunk, esetleg új versenytárgyalást tarthassunk, avagy a munkálatokat házilagosan végeztethessük.

A munkálatok kivételével megbízott vállalkozó köteles a szerződés megkötése előtt a szerződéses összeg 5 százalékát Mélykut község pénztárába készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban letétbe helyezni.

Mélykut, 1928. évi szept. 20 án.

Binczki Mihály Kovács János
községi bíró. vezetőjegyző.

Értesítem

a nagyérdemű közönséget, hogy Erzsébet királyné és Alkotmány-utca sarok,

(volt KALPANTNER féle vendéglő helyiségében),

vendéglőt nyitottam.

Elsőrendű konyha. — Friss, meleg ételek. — Elsőrendű italok kaphatók. — ABONENSEK FELVETETNEK!!!

Minden szerdán és szombaton HALPAPRIKÁS.

ZÓNAREGGELI állandóan KAPHATÓ!!!

Szakzszerű vezetés. — Pontos kiszolgálás. — Szolid árak.

Állandóan elsőrendű zene!

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérve, tisztelettel:

LŐRENCZ JÓZSEF vendéglős.

fest

Pálesics

tisztít

plisszozás, gouvrirozást, gallérok és kézelők tisztítása.

Gyártelep: Kigyó-u. 5. Főüzlet: Erzsébet kir.-u. 13.

ALAPÍTÁSI ÉV
1903.

ALAPÍTÁSI ÉV
1908.

Ejjeli szolgálatot tart

szept. 24-től okt. 1-ig.
reggel fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitva
Dr. Makray László
Gyarmaty Emil
gyógyászok

**Beérett
RÓZSA**

burgonyáinktól igyekezzen mennél
előbb beszerezni
téli szükségletét,
mert a rossz termés miatt csak na-
gyon kis mennyiség áll rendelkezé-
sünkre.

Stein burgonyakereskedő
Patak ucca 7.



SINGER
varrógépek
rég bevált jó minőségben
Kedvező
fizetési feltételek
**SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**
BAJA,
Erzsébet kir. u. 10.

Értesítés.

Tisztelettel értesítjük a t. e. közönséget,
hogy Baján a Katona József u. 3. sz. a
(volt gőzfürdő-épületében) lévő **Behner-fele**
lakatos műhelyt átvettük.

Minden a lakatos munkába vágó munkát
elvállalunk, azonkívül gyermekkoscsik s min-
denféle fűtőkályhák javítását is.

Javításokat azonnal a legpontosabb és leg-
jutányosabb árakban készítünk.

Megbízhatóságunkat igazolja az, hogy a
Behner-fele lakatosműhelynek voltunk a veze-
tői, amikor is a közönség szaktudásunkról
és lelkiismeretességünkről győződhetett meg.

A n. é. közönség becses pártfogásának
reményében vagyunk

teljes tisztelettel

Schád és Habics

lakatosok.

Lakatos tanuló k felvételnek.

Házikoszt

elsőrangú kőser mérsékelt ár-
ban háznál és házon kívül is
kapható **Tizes ebédszelvényeket**
is lehet előjegyezni. **Hat deákot**
lakásra elfogadok esetleg teljes
ellátást is azok fürdőszoba és
zongorahangnát kellemes csa-
ládi otthon.

Krauszné

Danzinger Katica Madách Imre
utca 14.

Remington

írógépek, elismert legjobb minőségben,
18 havi részleifizetésre.

Képviselet: **Fränkel és Horváthnál, Baja**

Szőrmét

nagyválaszték-
ban legmegbiz-
hatóbban vásá-
rolhat.

Készít minden nemű szücs munkát, ugymint
SZŐRME BUNDÁKAT alakításokat és javításokat legnagyobb
szaktudással és szolid árak mellett.

Mormer Ferenc képezített szücsmester
Erzsébet királyne ucca 57.

A legjobb kivitelű

FUTBALLCIKKEKBEN

és

játékárukban a legolcsóbb

Baján az

Uj Élet könyvkereskedés játékarosztálya.

Mindenmü papíráru és írószér a legolcsóbban kapható.

Legolcsóbb bevásárlás

rajzszér-,
írószér-,
töltőtoll,
töltőtolltinta,
Faber és
Hardtmuth
íron,
törlőgummi,
kréta,
Pastell-íron,
ecset,



**UJÉLET
NYOMDA RT
BAJA**

festék,
vegytinta,
rajzta-
bla,
vonalzó,
háromszög,
szivacs,
rajzszeg,
pecsétviasz,
Leonchardi
Müller
tinta stb.

Nagyválaszték a legfinomabb dobozos levélpapírokban,
üzleti- és beirókönyvekben, meséskönyvekben, selyem- és
börkötésü emlékkönyvekben, diszművekben, mindenszinü
selyem- és krepp-papírokban, mérnöki vázlatpapírokban.
hus-, zsir-, vajcsomagoló-papírokban stb. stb.

Ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.

Külön játékaru-osztály!**Halottak napjára**

nagy keresletre való tekintettel rendelje meg mielőbb a
Gondviselés temetkezési vállalatnál az erős és olcsó
tölgyfa kereszt szükségletét, hol koszorúban, koporsókban
nagy választékot tartok. Páratlan körültekintéssel 'elkiisme-
retes szakszerű munkával mélyen **leszálított árak és kedvező**
fizetési feltételek mellett vidékre is bármilyen igényeket
kielégítő temetésekert (exhumálás, hullaszállítás) elvállal.

MÉSZÁROS PÁL TEMETKEZÉSI VÁLLALAT

Baja (rég. Bárány utca) Hayna d utca 2. plébániával szemben
Lakáson : Árpád-utca 6. Sugoviea-part.

Akar jó könyveket olvasni?

Még részletre is kaphat
az „**UJÉLET**” R. T.-nál Baján.